



В Калининграде по сообщению СМИ о получении ребенком травмы в батутном центре организована доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области начата доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о получении травмы ребенком в одном из батутных центров Калининграда.

По предварительным данным, 26 октября текущего года в одном из батутных центров города Калининграда на трехлетнего ребенка упал взрослый посетитель. Мальчик с переломом ноги был госпитализирован в детскую областную больницу.

В настоящее время следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, выясняются причины и условия, способствовавшие инциденту.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1270170>